
Procès-verbal de la réunion du conseil d'administration de la FEFB asbl 
tenue le 6 mai 2017 à Woluwé-Saint-Lambert 

 
Présents : MM. Daniel Halleux, Raymond van Melsen, Claudio Piacentini, Nicolas Rauta, Cédric 
Sohet. 
Ont prévenu de leur absence : MM. Renaud Barreau, Kim Le Quang, Jean-Paul Tomasi, Laurent 
Wéry. 
 
1. Approbation du PV de la réunion précédente. 
Après relecture, le procès-verbal de la réunion du 25 mars est approuvé. 
 
2. Demande de soutien financier. 
M. Etienne Cornil (CREB) demande un soutien financier pour deux joueurs qui participeront au 
championnat des Communautés Européennes (en Autriche) et d'Europe (en Roumanie). 
Sur proposition de M. Laurent Wéry, une aide de 150 € chacun est accordée. 
 
3. Interclubs FEFB 2017. 
La première ronde, prévue le 7 mai à Marche, est post-posée au 21 mai à Leuze (pas à l'adresse 
habituelle). Les autres dates et lieux sont inchangés. 
C'est l'ordre chronologique qui sera respecté, à savoir : 
14 mai, R1, Amay 
21 mai, R2, Leuze (attention à l'adresse) 
4 juin, R3, Leuze 
18 juin, R4, Ans. 
M. Renaud Barreau, DT, a reçu une demande d'autorisation du Brussels (244) d'incorporer des 
joueurs inscrits à la VSF. 
Conformément à l'article 2.1.a du règlement des tournois, cette autorisation est refusée. 
 
4. Vade mecum et pion f. 
Les modifications prévues par la FIDE et qui entreront en vigueur le 1er juillet prochain seront 
notées dans le pion f du mois de juin; au moins les références. 
Une édition 2017 de nos deux fascicules du vade mecum sont finalisés ce mois-ci. M. Daniel 
Halleux prépare les étiquettes avec les adresses des présidents des cercles. Il préviendra M. Nicolas 
Rauta du nombre d'exemplaires à prévoir, nombre auquel il conviendra d'ajouter les arbitres qui 
feront la demande d'obtention de ces nouveaux vade mecum. 
Certains règlements et la composition des responsables seront également mis à jour (ceci est déjà 
publié sur notre site). 
 
5. Ligue du Hainaut. 
M. Claudio Piacentini communique la nouvelle composition du comité de cette ligue issue d'une 
assemblée générale tenue le 2 mai. 
Il s'agit de MM. Mario Di Pronio, président, Philippe Van Durme, trésorier, Philippe De Brouwer, 
Christian Henrotte et Bruno Russo, membres. 
Le site de la FEFB et le vade mecum seront mis à jour. 
 
6. Comité d'appel. 
Une lettre recommandée a été envoyée par M. Vukojevic à M. Raymond van Melsen en sa qualité 
de secrétaire provisoire de notre conseil. Nous ne sommes qu'un relais puisque cette lettre doit êtr 
remise au comité d'appel. Ce sera fait dès ce lundi 8 mai. 
Cela nous permet de constater que la composition de ce comité – jamais réuni – doit être adapté. 
Ce sera à l'ordre du jour de notre prochaine assemblée générale, prévue le 11 novembre. 
 



7. Administration des membres. 
A la date du 2 mai, notre fédération comptait 1.392 membres. Soit 20 de plus que l'année passée. 
 
8. Trésorerie. 
M. Claudio Piacentini communique l'état de la trésorerie. Tout est conforme au budget prévu. 
 
9. Secrétariat. 
Un candidat secrétaire s'est proposé. Il s'agit de M. Arnaud D'haijère (244), actuellement chargé de 
mission jusqu'au 30 juin. Il sera invité à notre prochaine réunion, le 15 juillet.. 
 
10. Chargés de missions. 
M. Frédéric Bielik sera invité à notre prochaine réunion pour présenter un rapport global des 
réalisations obtenues par nos chargés de missions. 
 
Cette séance a débuté à 14H10 et s'est achevée à 16H30. 
 
Raymond van Melsen.. 


